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Шановна Катерино!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради уважно розглянуто 
Ваш інформаційний запит стосовно вартості харчування дітей в закладах освіти 
та повідомляємо, що Рішення Одеської міської ради від 18.09.2019 № 5146-УИ 
«Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 27.08.2014 № 5233-УІ 
«Про встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти 
м. Одеси» за рахунок місцевого бюджету стосується організації харчування усіх 
учнів 1-4 класів та 1-11 класів пільгової категорії.

Послуги з виготовлення готових страв для учнів 1-4 класів (вартістю 
10,00 грн.) та дітей пільгового контингенту (вартістю 13,50 грн.) надають 
підприємства -  переможці закупівлі за процедурою відкритих торгів за 
предметом ДК 021:2015 -  55510000-8 «Послуги їдалень» (послуги з організації 
харчування дітей в закладах освіти), з результатами яких можна ознайомитись 
на веб-сайті ЬИрз: //ргого гго. до у .на/.

В закладах загальної середньої освіти організовано вільний продаж 
готових страв, буфетної продукції. З підприємствами укладено відповідні 
договори оренди на використання приміщень та обладнання харчоблоків.

Звертаємо Вашу увагу, що питання ціноутворення не входить до 
компетенції департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Разом з цим, відповідно до п. 12 постанови Кабінету Міністрів України 
від 25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої 
влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» 
державні адміністрації регулюють (встановлюють) граничні торговельні 
надбавки (націнки) на продукцію громадського харчування, що реалізується в 
загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах.



Так, з метою створення економічно обґрунтованих умов функціонування 
всіх суб’єктів господарювання у сфері громадського харчування у п. 1.5. 
розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 27.01.2015 
№ 30/А-2015 «Про регулювання цін на основні продовольчі товари» 
встановлено граничний рівень торговельних надбавок (націнок) на продукцію 
громадського харчування в загальноосвітніх закладах у розмірі 40 %.

З повагою
директор департаменту О. В. Буйневич


